

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.06.2009 12:10:00

формирования заключения врача: 27.06.2009 12:17:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/176908/answer/176909>



Заключение врача

В анализе мочи увеличено количество эритроцитов. По одному анализу не следует делать никаких выводов. Надо сделать общий анализ мочи повторно, а также выполнить анализ мочи по Нечипоренко. Дальнейшие действия исходя из результатов этих анализов.